

Смогут ли западные спецслужбы и дальше отслеживать перемещения миллионов пользователей?

С 1 декабря 2024 года Google – одна из крупнейших технологических компаний в мире, основанная в 1998 году в США. Основной продукт компании – поисковая система Google, которая позволяет находить информацию в интернете. Компания также разрабатывает множество других продуктов, таких как электронная почта Gmail, видеохостинг YouTube, карты Google Maps и операционную систему Android для мобильных устройств. Google является одним из лидеров в области искусственного интеллекта и облачных вычислений. Компания занимает высокие позиции в рейтингах лучших работодателей в мире.
Google начнёт хранить данные хронологии маршрутов Google Maps – это бесплатный онлайн-сервис от компании Google, который предоставляет картографическую информацию и навигацию по всему миру. С его помощью пользователи могут искать места, прокладывать маршруты, определять местоположение объектов, просматривать уличные и спутниковые изображения, а также получать информацию о дорожном движении и общественном транспорте. Google Maps также интегрирован с другими сервисами Google, такими как Google Street View и Google Earth, что позволяет пользователям получать более подробную информацию о местах, которые их интересуют. Этот сервис широко используется для путешествий, поиска ресторанов, магазинов и других объектов, а также для планирования маршрутов и мониторинга транспорта.
Google Maps локально на устройствах пользователей, а не в их аккаунтах Google.

Эти изменения были анонсированы ещё в декабре 2023 года, когда компания также объявила о сокращении периода автоматического удаления данных при включенной истории местоположений с 18 до 3 месяцев.

Хронология маршрутов Google Maps помогает отслеживать маршруты, поездки и посещённые места при включённых настройках истории местоположений и активности в Интернете и приложениях. Однако с будущим переносом хранения этих данных на устройства пользователей, возможность просматривать их в веб-версии будет удалена.

Обновления будут постепенно внедряться для всех пользователей приложения Google Maps. Пользователям также рекомендуется включить резервное копирование для сохранения зашифрованной копии данных хронологии на серверах Google, что облегчит их перенос при смене устройства.

Эти изменения являются частью серии мер, принятых Google в ответ на обвинения в

Хронология маршрутов Google уходит в оффлайн: как это скажется на нашей конфиденциальности

тот, что компания вводила пользователей в заблуждение и незаконно отслеживала их перемещения, даже при выключенном истории местоположений.

«Отключение "Истории местоположений" при включенной опции "Активность в Интернете и приложениях" только предотвращает добавление ваших перемещений в "хронологию", визуализацию ваших ежедневных поездок», — отмечает расследование Associated Press от 2018 года. «Это не останавливает сбор прочих маркеров местоположения Google».

С тех пор Google уже урегулировала спор с некоторыми штатами США по этой функции и согласилась выплатить 62 миллиона долларов различным некоммерческим организациям в апреле 2024 года. Похожий иск, поданный в штате Техас, все ещё рассматривается.